

Un niño con seis dedos en las manos y siete en los pies

ZAMORA, 6. (CIFRA). — En Matilla, la Se-
ca ha nacido un niño que tiene seis dedos en
cada mano y siete en cada pie. Según los in-
formes médicos, por lo que se refiere a las
manos, es corriente; pero en cuanto a los pies,
es extraordinario. Se da el caso curioso de que
los dedos sobrantes de las manos son men-
iques, y los de los pies son pulgares.



PATRIA

DIARIO DE F. E. T. y de los J. O. N - S.

GRANADA. — Sábado, 7 de agosto de 1948.

Año XIV. — Núm. 4.419. — Ejemplar, 0'50

CASI TRES HORAS DE CONVERSACION, ENTRE MOLÓTOV Y LOS ENVIADOS OCCIDENTALES

UNA DE LAS MAS LARGAS CONFERENCIAS SOSTENIDAS CON DIPLOMATICOS POR EL MINISTRO RUSO

Parece que la discusión fué muy viva y que no se ha llegado a un acuerdo

SE ESPERAN NUEVAS CONVERSACIONES EN LOS DIAS PROXIMOS

LONDRES, 6. (EFE). — LA ENTREVISTA DE MOLÓTOV CON LOS ENVIADOS OCCIDENTALES DURÓ DOS HORAS Y CUARENTA MINUTOS Y HA SIDO UNA DE LAS MAS LARGAS CONVERSACIONES SOSTENIDAS POR EL MINISTRO SOVIÉTICO CON DIPLOMATICOS. LOS ENVIADOS SE REUNIERON DESPUES EN LA EMBAJADA NORTEAMERICANA DURANTE DOS HORAS Y QUINCE MINUTOS.

En los medios diplomáticos de Moscú se cree que los tres enviados presentaron una respuesta conjunta a las propuestas de Stalin, presentadas por este en la reunión del lunes. Se dice que en la respuesta se uega a proponer fecha y lugar para una nueva reunión de los ministros de Asuntos Exteriores, con el fin de que se discutan las cuestiones principales que separan al Este y al Oeste, especialmente lo que se refiere a Berlín y en general a Alemania.

El corresponsal de la agencia Reuter hace notar que si la reunión hubiera sido breve, se habría podido deducir que se había llegado a un acuerdo, pero por su larga duración hay que presumir que se produjo una discusión considerable. Los observadores diplomáticos creen que la diferencia puede referirse al temario de la próxima reunión de los ministros propuesta, o la demanda occidental de que se levante el bloqueo de Berlín. No faltan observadores que consideran buen augurio la duración de las conversaciones, pues estiman que es indicio de que hay auténtica negociación, con concesiones por ambas partes, o que al menos los rusos se muestran dispuestos a discutir.

No se descarta la posibilidad de una nueva reunión con los miembros del Gobierno ruso, aunque dado el secreto que rodea las conversaciones se reduce todo a mera especulación.

NUEVA YORK, 6. (EFE). — La agencia United Press comunica de Moscú: "De buena fuente se ha sabido que los enviados occidentales reanudaron las conversaciones con Molotov o Stalin, durante el día de hoy. Se espera que las conversaciones terminarán a últimos de semana".

ESTOCOLMO, 6. (EFE). — En Moscú, los representantes de las tres grandes potencias occidentales han continuado sus conversaciones no oficiales, mientras se espera en los círculos diplomáticos que sostengán una nueva conferencia con Stalin o con el ministro de Asuntos Exteriores ruso, Molotov.

NO HAY ACUERDO LONDRES, 6. (EFE). — Se informa oficialmente de Moscú que no será publicado ningún comunicado sobre la entrevista ce-

LINEAS AEREAS ENTRE ESPAÑA Y FRANCIA



En La Toja (Pontevedra), ha sido firmado hace unos días un Tratado aéreo civil hispanofrancés en virtud del cual se establecen nuevas líneas regulares aéreas entre Madrid y París y los puertos del Levante español y el Norte de África, con el consiguiente beneficio para el tráfico de viajeros y las relaciones comerciales entre ambos países.

El Tratado en cuestión se halla sólo pendiente de su aprobación por nuestro ministerio de Asuntos Exteriores y el Quai d'Orsay francés.

EN PARIS LONDRES, 6. (EFE). — En fuentes moscovitas se anuncia que los enviados británico, estadounidense y francés propusieron a Molotov el lugar y fecha de la reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de los "cuatro grandes" para la celebración de una conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro potencias.

HOLLYWOOD, 6. (EFE) Un avión de transporte de la Marina de los Estados Unidos ha entrado en conexión con un pequeño aparato particular, cerca de esta ciudad.

Hasta ahora se cree que han perdido once personas.

DE AYER A HOY

COMPENDIO DE NOTICIAS

LOCALES

Marcharon a Asturias veinticinco productores granadinos contratados para trabajar en aquellas minas.

NACIONALES

Dió un concierto ante el Cardilló, en el pazo de Meirás,

la Orquesta Sinfónica de La Coruña.

— En octubre se celebrará en Zaragoza el III Congreso nacional de ex cautivos.

EXTRANJERAS

Celebró Molotov una larga entrevista con los enviados di-

plomáticos occidentales.

— Acuerda el Gobierno francés llevar a cabo el programa económico de Reynaud.

NOTICIAS SIN CONFIRMAR

— Confirmar dan cuenta de que Markos ha huido a Albania.

ATLETAS ESPAÑOLES, EN LA OLIMPIADA



Los atletas españoles que toman parte en los XIV Juegos Olímpicos de Londres desfilan ante el rey en el Estadio de Wembley, en el solemne acto inaugural de los Juegos. — (Foto: P. A.)

¿ES EL HIJO DE LINDBERGH?

COPENHAGUE, 6. (EFE). — En una granja de Hoejby, situada a unos cien kilómetros de Copenhague, se dice que está el hijo de Lindbergh. En ella trabaja un muchacho que lleva el nombre de Erik Nielsen, de 18 años de edad. Este, que tiene cierto parecido con Lindbergh, sostiene que fue trasladado clandestinamente a Dinamarca cuando tenía tres años, y que ha sido educado en un orfanato situado en Hojte, a diecisésis kilómetros de Copenhague.

Actuó ante el Caudillo la Orquesta Sinfónica de La Coruña

Homenaje del Ayuntamiento coruñés a S. E., en el Pazo de Meirás

L A CORUÑA, 6. (CIFRA). — Como homenaje del Ayuntamiento coruñés a S. E., el Jefe del Estado y familia, la Orquesta Sinfónica municipal, de reciente creación, ha tocado por primera vez en público esta tarde en el Pazo de Meirás, ante el Jefe del Estado. La presentación al público se efectuará esta noche, en concierto de gala en el teatro Rosalía de Castro.

El Caudillo y su esposa, doña Carmen Polo de Franco, invitaron hoy a almorzar al capitán general de la región, señor Múgica y seño; al gobernador civil de la provincia, señor Martín Balcells y señora, y al alcalde, señor Molina Brando. Asistieron también al almuerzo la señorita Carmen Franco Polo, doña Isabel Polo de Guevara, don Felipe Polo, la señorita Martínez Fuset, los señores de González Aller, el general Franco Salgado Araujo, segundo Jefe de la Casa militar de S. E.; el Jefe occidental de la Casa Civil, señor Fuertes, y ayudantes de servicio del Generalísimo, coronel Peral y teniente coronel Martínez Mazas.

Las autoridades coruñeses obsequiaron a la señora y a la hija del Caudillo con ramos de flores.

A las cuatro de la tarde llegó al pazo de Meirás la Orquesta Sinfónica municipal que dirige el joven maestro don Rodrigo A. de Santiago Majó. El concierto, que iba a celebrarse en la terraza del pazo, se efectuó en el "hall" debido al mal tiempo. El Caudillo, con su familia e invitados, escuchó la audiencia desde un salón contiguo.

La orquesta interpretó el Concierto de Aranjuez de Rodrigo, actuando de solista el notable guitarrista señor García Yépes; el intermedio de "Goyescas", de Granados, y la danza de "La vida breve", de Falla. Todas las interpretaciones fueron acogidas con aplausos por Sus Excelencias e invitados.

Terminado el concierto, el Caudillo, con su esposa y demás personalidades, salió al "hall" y en este momento la Orquesta Sinfónica municipal interró el himno nacional. El Generalísimo Franco estrechó la mano y felicitó efusivamente al director de la orquesta y al solista de guitarra, y lo mismo hizo doña Carmen Polo de Franco. Después, el Caudillo, dirigiéndose a la masa orquestal dijo: "Han tocado prodigiosamente. La Coruña necesitaba una orquesta así".

Sus Excelencias conversaron algunos momentos con el director de la banda, interesándose por los detalles de creación y funcionamiento de la orquesta, y escucharon las explicaciones que sobre tal particular les dió el alcalde de La Coruña.

A continuación, los componentes de la Banda municipal fueron obsequiados con una copa de vino español, y poco después de las cinco y media de la tarde emprendieron regreso a La Coruña.

DOS JOVENES MURCIANOS SE DIRIGEN A PIE A SANTIAGO

MADRID, 6. (CIFRA). — Despues de once días de caminar, dos miembros de la Juventud de Acción Católica de Murcia, han llegado a Madrid de paso para Santiago, donde esperan llegar el próximo día 23. Hasta ahora han recorrido 340 kilómetros.

PEREGRINOS ECUATORIANOS MADRID, 6. (CIFRA). — Diecisiete ecuatorianos han llegado esta mañana a Madrid, con el fin de participar en la peregrinación mundial de la Juventud a Santiago de Compostela. A estos diecisiete se unirán otros seis muchachos ecuatorianos que se encuentran ya en España.

MENSAJE DE NANKIN MADRID, 6. (CIFRA). — El Consejo Superior de los Jóvenes de Acción Católica han recibido un mensaje de adhesión de sus hermanos chinos de Nankín, con motivo de la peregrinación mundial a Santiago de Compostela.

Sábado, 7 de agosto de 1948

PATRIA

OFICINAS Y TALLERES: Oficinas, 10.
TELEFONOS: 2593-2595 y directo
APARTADO EN CORREOS, núm. 78

Precios de suscripción

GRANADA, mes, 11 ptas.
REGION, trimestre, 34'50.
RESTO DE ESPAÑA, año, 135.
EXTRANJERO, año, 150.
(Pago anticipado)

Anuncios y esquemas,
según tarifa.Toda la correspondencia, al
DIRECTOR - GERENTE**AYER, EN LA
CAPITAL****Tranvía a la
Alhambra**

Somos admiradores fervientes de las bellezas de Granada pero, sobre todo, de sus paisajes, que contemplamos siempre con auténtica emoción, en silencio y con los sentidos abiertos a todas las emociones. Ayer coincidimos en la Alhambra con el equipo cinematográfico que estos días rueda una película cuya acción discurre dentro del palacio nazarí, y vimos a los cineastas admirar también el paisaje con verdadera deleitación de gentes peritas en la malta. El director del grupo —un catalán— cien por ciento en su mirada sobre el paisaje como hombre entendido y paciente analizarlo, tocarlo, para convencerse de su excepcional calidad, de igual modo que si fuese un pano de Sabadell o de Tarrasa. Creímos, por un momento, que iba a decirle al uniformado y custizo guarda que allí ejercía su función vigilante.

Hermoso paisaje, verdadero retrato en Barcelona le sacaría un gran partido...

En otro tiempo, el paisaje estaba al alcance de todo el mundo y las gentes modestas que no disponen de automóvil para subir a la Alhambra podían hacerlo en el democáratico tranvía de chimalera y disfrutar en esta época de la frescura de sus bosques. Asimismo, podían extasiarse en la contemplación del paisaje, desde cualquier punto estratégico, con solo extender la mirada a derecha e izquierda. Pero hoy, desgraciadamente, ya no pueden hacerlo porque la Compañía de Tranvías, que, dicho sea de paso es el mejor aliado de los fascistas granadinos, montra el servicio cuando quiere y lo suspende cuando lo tiene a bien.

Desde las fiestas del Corpus no pasa el tranvía más allá de las Vistillas, sin que hasta ahora ni la Compañía ni el Ayuntamiento hayan explicado por qué. Y, como te arriba en "la" te cuesta a usted cinco dólares, quienes no podemos permitirnos este lujo —el noventa y nueve por ciento de los ciudadanos— tenemos a la fuerza que quedarnos en casa y dejado que el paisaje lo acapare con censurable egoísmo las gentes adineradas.

Anuncios por palabras

Cada palabra, 0'30 ptas; mínimo, diez palabras

VENTAS

MOTOCICLETA pesada deportiva, 8 caballos, 5 metros, toda prueba. Armería Bustos. Motril, con el objeto de encontrar comprador de la referida embajación. (430)

BOMBAS "Ideal", para riegos. Gran Capitan, 18. Teléfono 2500. Granada. (204)

VARIOS

DINERO con hipoteca facilito rápidamente. Reserva absoluta. Alhondiga, 7, 2.º Horas, 4 a 7. (428)

EL anuncio en esta sección es el más económico y el de mayor eficacia.

Rogamos a aquellos de nuestros suscriptores que reciban el periódico después de las nueve de la mañana, nos lo comuniquen para evitarlo.

A partir de las seis, de la mañana, hasta las nueve, se efectúan los repartos, y no tiene justificación cualquier demora.

A orar porque muchos no oran, a orar porque muchísimos no saben orar, a orar porque tantos no pueden... A eso van los jóvenes de las Españas al sepulcro de Santiago. (28-29 de agosto). Peregrinación de la Juventud hispana a Compostela.

Del 9 al 13 de octubre se celebrará Máxima, de 39 en Zaragoza el III Consejo grados, en Málaga

Tierras de todas las provincias que sufrieron bajo la tiranía roja serán ofrendadas al Pilar

La de la provincia de Granada, obtenida en el pueblo de Turón

Durante los días 9 al 13 de octubre próximo se celebrará en Zaragoza el III Consejo nacional de Ex Cautivos, con el fin de ofrecer a la Santísima Virgen del Pilar el homenaje de gratitud y devoción de todos los ex cautivos españoles.

Consistirán los actos en un rosario cantado en la basílica del Pilar, en el cual se estrenarán cinco farolas, donativo de los ex cautivos al templo zaragozano. Seguidamente se hará entrega de un estandarte que se conservará como recuerdo en el Pilar.

Además de los actos que los ex cautivos celebren en la intimidad, habrá una concentración en un teatro y recepciones en la Diputación y en el Ayuntamiento de aquella capital. Pero, sobre todo, destaca en el programa de actos la efusión que con carácter simbólico ofrecerán los peregrinos, depositando en una urna de plata unos saquitos con una pequeña porción de tierra procedente de cada una de las provincias que sufrieron la opresión roja, como homenaje a la tierra del Pilar por parte de las mártires de otras provincias. En

M. King anuncia su próxima dimisión

OTTAWA, 6. (EFE).—Mackenzie King, primer ministro del Canadá desde hace veintitrés años, ha anunciado su dimisión como jefe del partido liberal y como jefe de Gobierno cuando se celebre la primera reunión del próximo período parlamentario. Normalmente, el Parlamento comienza sus sesiones en enero, pero existe la posibilidad de que se reabra en el otoño próximo.

Mackenzie King anunció su decisión en una reunión del partido liberal. En su discurso se refirió a la amenaza de las doctrinas comunistas y manifestó que éstas son el mayor peligro de nuestro tiempo, porque tienden a la destrucción de la libertad individual y de las naciones.

HACE SUYO EL GOBIERNO FRANCES EL PROGRAMA DE RECONSTRUCCION ECONOMICA DE REYNAUD

Trata de fortalecer la situación financiera del país, que es muy crítica

PARIS, 6. (EFE).—El Gabinete francés, después de una reunión de siete horas, anuncio noche su decisión unánime de llevar a cabo el programa de reconstrucción

**Máxima, de 39
grados, en Málaga**

LLOVIO EN GALICIA

MADRID, 6. (CIFRA).—Ha llovido en Galicia durante el día de ayer, habiéndose recogido diez litros por metro cuadrado en Vigo. Ha aumentado la intensidad del viento, que sopla del Oeste y subido un poco la temperatura, excepto en Andalucía oriental y en Levante.

Tiempo probable: Se espera una alteración del tiempo por el Noroeste y Centro de la Península, con vientos del Oeste y algunas lluvias en el Norte y desenso de la temperatura, salvo en Andalucía.

Temperaturas extremas: Máxima de 39 grados en Málaga; mínima de doce en Lugo. En Madrid: máxima de ayer, 30,9 grados; mínima de hoy, 17,2

EN ESTA NUEVA HORA**LA CIENCIA, LA CASA Y LA VIDA**

Por ANGEL DOTOR

(De la Real Academia Hispanoamericana)

El transcurso de sólo contados meses sin glosar la actividad editorial de la casa Afrodísio Aguado supone para el comentarista, asiduo informador de la producción libresca, insoslayable coyuntura para señalar nuevas y brillantes aportaciones de la misma al progreso de la industria del libro, que es como decir de la universal cultura. Tal nos acontece hoy, al contactar en nuestra mesa de trabajo tres volúmenes excelentes, sibiles de varia índole, añas a más de por el común denominador de su máximo interés dentro del respectivo límite de conocimientos, por reflexar de idéntica manera como la casa editorial de referencia se esfuerza peticionando que cuanto publica satisfaga necesidades y aptitudes de considerable sector de público hispánico.

Nos referimos a "Topografía práctica y Nociones de Fotogrametría", por Jerónimo López Gaya y José María de la Puente; "La casa por dentro", por Luis M. Peduchi, y "Musorgski", por Yvan Lukach, volúmenes cuya sola denominación titular y de autores anticipa al lector las generales características apuntadas, que es como decir el esfuerzo consciente y el decidido arresto puesto por los editores en la empresa, nadie fácil ni sencilla, de crear las ediciones en cuestión.

De día en día se acentúa la integración que ofrece el saber en general mediante el libro como vehículo por excelencia de toda tarea difusiva y estimadora de crecientes núcleos interesados en el aprendizaje de las múltiples disciplinas, frecuentemente por individual y aislada autodidáctica, tan provechosa para la elevación del nivel medio cultural, que es donde se duda radica el verdadero progreso social y humano. Esta misma razón de que sea hoy tan corriente que conocimientos hasta no hace mucho reservados a

el autorizado tratadista original entre los de su élite.

No hace mucho comentábamos con elogio su gran "Historia del mueble", obra en la que cabe decir azotó el tema, tratado de forma atractiva, documentada y agradabilísimo, accesible a todos, pese a su densidad erudita, y hoy nos referimos con igual agrado a "La casa por dentro", sobre asunto, en cierta manera ampliación del anterior, según su círculo deja ya entrever. Verdadera guía de los nuevos gustos que se imponen en consonancia con costumbres y novedades, en la mayoría moderna, el reciente libro de Peduchi refleja el temperamento y la capacidad creadora, a la vez técnica y artística, de este gran especialista de la materia, que tan fondo influjo ejerce en la evolución de los gustos de tono.

Con las enseñanzas de su obra pone al alcance de todos cuanto se relaciona con el mobiliario y la decoración, de todas las piezas integrantes de una casa, mediante texto sencillo y parte gráfica-comprendida de 222 dibujos originales del autor y 39 fotografías de interiores. El nuevo volumen que el autor anuncia tiene en preparación ampliará la exposición de la materia aplicada a detalles de muebles y objetos para radios, bar, jardines, etc.

La colección "Más allá", que la casa Afrodísio Aguado inició hace contados años, con tanta acuidad y buen gusto, colección comprensiva hasta el presente de una docena de títulos, enriquecerá ahora con un volumen en el que se ofrece la biografía de Musorgski, el genial músico ruso, debido a Yvan Lukach. Trátase de una creación excelente, bondante sentido y trazada con objetividad y pulcritud no exentos de vivida emoción, siguiendo la línea de realismo humanista tan peculiar en los grandes escritores rusos. El caso del célebre compositor, en quien el amor ejerció un influjo trágico, y que murió a los 42 años, en 1881, aparece interpretado por su contemporáneo con insuperable fiducia y patente donosura de contenido y estilo.

HAIFA, 6. (EFE).—Todas las propuestas sobre el futuro de Jersusalén han sido rechazadas, según ha declarado un portavoz de las Naciones Unidas agregado a la oficina del conde Bernadotte, que ha regresado hoy de Tel-Aviv, ha declarado que la situación de los refugiados árabes es terrible y que espera que se haga por ellos algo muy en breve.

El mediador ha aplazado su proyectada visita a Suecia y volverá a Jerusalén el lunes, para permanecer allí hasta el miércoles. Espera salir para Siria el viernes, con el fin de asistir a la primera conferencia de la postguerra de la Cruz Roja Internacional, donde hará un llamamiento a favor de los refugiados de Palestina.

ABDULLAH PASA RE-VISTA

AMMÁN, 6. (EFE).—El rey Abdullah de Transjordania ha pasado revisión a la Legión Árabe. Felicitó a su comandante, general Blubb Baja, a quien dijo: "Espero que rápidamente realice usted lo que todavía no se ha hecho, pues sé que es

RETABLO & EUTRAPELIA**EL POZO DE LA DICHA**

2	4	2	3	7	8	5	4	6	2	3	7	5
3	7	8	2	6	4	2	3	7	2	4	2	3
E	E	O	1	A	D	M	T	A	V	1	1	1
2	5	3	4	8	7	6	5	2	3	8	6	4
T	N	Q	E	L	Z	Z	R	A	P	U	M	N
4	8	7	2	6	3	5	8	4	7	2	9	3
1	5	6	0	2	0	3	7	1	5	6	2	2
3	6	2	8	4	2	1	3	5	8	4	2	2
M	N	U	A	M	0	E	D	1	2	R	N	1
6	7	2	3	5	8	4	6	7	2	5	3	2
T	P	R	T	D	J	G	U	A	1	4	1	4
2	3	4	8	7	6	5	4	3	8	7	5	4
6	7	0	R	N	L	A	R	O	0	A	A	A

He aquí un interesante entretenimiento que traerá a usted un mensaje diario. Se trata de un rompecabezas numérico que dejaremos a su fortuna. Cuento las letras de su nombre. Si el número de letras es de seis o más, quitele cuatro. Si el nombre es menor de seis, añale tres. El resultado será su número-clave. Entonces anote en un papel todas las letras bajo su número-clave, de izquierda a derecha y aparecerá el mensaje diario que le trae "El Pozo de la Dicha".

(Registrado 1948, William J. Miller. Distribuido por King Features Syndicate, Inc. Especial para PATRIA.—Prohibida la reproducción).

MUNDO PINTORESCO

En un templo de China hay una campana que lleva tocando sin parar desde hace más de un siglo. La gente del país paga una contribución para el sostencimiento de los campaneros encargados de hacerla sonar día y noche.

Según investigaciones recientes, hechas por la Asociación de médicos británicos el término medio de la edad que alcanzan los borbachos es de cincuenta y tres años y tres días; el de los que beben vino con moderación, cincuenta y cinco y trece días, y el de los que se abstienen de beberlo, cincuenta y nueve y seis días.

Los comunistas han anunciado que tratarán de luchar por todos los medios contra cualquier intento de dar poderes al Gobierno para que implante medidas por decreto. Una vez presentado el programa de Reynaud en la Asamblea, se le dará estudio y aprobación por la Comisión de Hacienda, antes de que se discuta por la totalidad de la Cámara.

NOTA COMICA

—Así que desea usted casarse con mi hija. ¿Y qué porvenir tiene?

—Si me caso con ella, magnífico.

Firmes en las tradiciones que agrandaron a España, las levantadas católicas van a Santiago. (28-29 agosto). Paracrinação de J. A. C.

Es probable que los S.F.E.T. y de las J.O.N-S. anglosajones dejen Berlín

OBTENDRIAN COMPENSACIONES TERRITORIALES

BERLÍN, 8 (Del enviado especial de PATRIA, José Luis Navarro).

El general Clay declaró recientemente: "Tenemos que derrotar al comunismo y este es el momento de hacerlo. Si por cualquier causa nos viesemos obligados a retirarnos de Berlín sufriríamos una derrota diplomática en toda Europa y perderíamos para siempre el apoyo moral y la cooperación activa de los millones de seres amantes de la paz que hay en este Continente. América no puede ni debe fracasar en esta primera prueba efectiva de su posición con los asentados europeos". Consecuencia: que habrá que seguir en Berlín a la fuerza, incluso echando a los rusos si fuese preciso.

El general sir Brian Robertson, gobernador militar británico, más flemático y callado, como inglés, se reserva esta explosiva opinión, si es que la comparte. El gobernador francés, general Pierre Koenig, rara vez dice esta boca es mía.

Pero éste puede ser el punto de vista de los militares. El de los políticos ya no parece tan sencillo y rudo, y la decisión corresponde ahora a los políticos. La crisis de Berlín hace tiempo se fue de las manos de los generales.

CUATRO SALIDAS AL PROBLEMA

Los estadistas, aunque piensan en el fondo lo mismo que los militares, no le ven al problema una salida, sino cuatro, a saber:

Primera: Remitirlo a la O. N. U.

Segunda: Acordar sanciones económicas contra Rusia.

Tercera: Romper las relaciones diplomáticas con ella.

Cuarta: Entablar negociaciones.

Entregar el asunto a la Organización de las Naciones Unidas equivaldría a algo así como a encapitular o dejarlo a remojo. Lo primero que ocurriría es que los rusos, naturalmente, le pondrían el veto encima. Además, con voto o sin voto, habría 99 probabilidades contra ciento de que se convirtiese en otra de las cada

vez más numerosas cuestiones que tosan crónicamente en la fría sede de Lake Success. A pesar del respeto debido a los principios, nadie propugna seriamente esta solución. Por otra parte, sería anunciar solemnemente que a partir del 10 de agosto se comprometían a dar de comer a toda la población con trigo y víveres en abundancia traídos de la U. R. S. S., de Polonia y de Checoslováquia. Con lo cual, de paso que se apuntaban un éxito político y propagandístico hielo, ver que el bloqueo no existía, si lo preferían Washington

pueden. Con la oración por pastores, como contrapartida de la pérdida positivamente nula de Berlín, los anglosajones y Francia ganarían un territorio de más de 26.000 kilómetros cuadrados, que fueron los primeros en liberar, y una producción sumamente interesante en textiles, papel y maquinaria, principales fuentes de riqueza de Sajonia y Turingia.

SE IRÁ DE BERLÍN

No existe ninguna indicación explícita sobre semejante fórmula de arreglo y, por el contrario, se creé que los rusos nunca accederían a desprendérse de un solo pie de terreno; pero hay diversos síntomas que hacen concebir sospechas. Uno de ellos es la insistencia angloamericana en la formación de un Gobierno alemán del Oeste con las tres zonas fusionadas; y otro, más reciente y claro, la evacuación por vía aérea de las 5.500 personas desplazadas —en su casi totalidad judíos— que vivían en los sectores occidentales de Berlín. La aceptación final del plan alliado por los ministros presidentes, después de tan largo forcejeo, parece instar que su resistencia fué venida al sugerirles que el futuro alemán occidental comprendería parte de la zona soviética. Lo segundo —la evacuación de los "evacuados" de Berlín—, induce lógicamente a pensar que los aliados, a pesar de sus declaraciones, se preparan para marchar de la capital. De igual modo, aquí todos están convencidos que la ocupación cuatripartita de Berlín se ha terminado.

Las ventajas materiales de tal solución son evidentes, no cabe duda. Pero si realmente prevalece, ésto podrá justificarse, o al menos, hacerse comprensible a los ojos de los millones de seres amantes de la paz lo que decía el general Clay: Lo único que entenderán para su fuero interno es que Rusia se ha impuesto una vez más y que otra vez más han retrocedido ante las potencias encargadas de defender la libertad. Justamente en el campo de batalla que por unanimidad se señala como el más peligroso.

Porque los soviets creen que teniendo Berlín tienen la cabecera de Alemania, y teniendo Alemania dominio a Europa.

SECCIÓN FEMENINA

Albergues de verano.—Ayer salió para el albergue de La Veta (Jaén) el primer turno de jóvenes, que permanecerán en aquel lugar durante un periodo de veinte días.

NOTAS, AVISOS, COMUNICADOS

ABASTECIMIENTOS

Cupo de arroz selecto.—Se pone en conocimiento de todos los industriales correspondientes a los grupos de hoteles, pensiones, restaurantes y bodegones, que a partir del lunes, día 9, podrán retirar de esta Delegación provincial las autorizaciones para el cupo de arroz selecto que les ha correspondido, debiendo ingresar en el Banco Popular Español el canon de 0,35 pesetas por kilogramo. En el tablón de anuncios de esta Delegación y en el Sindicato de Seguros Libres de dicha Delegación.

Empezadas de estudios superiores y profesionales, incluidos los cursillos para ingreso en los Cuerpos nacionales de la Administración local, con sujeción a las condiciones establecidas en el reglamento aprobado por dicho Consejo directivo y cuyo texto se halla expuesto en el tablón de anuncios de la Delegación provincial del Instituto Nacional de Previsión en Granada, Gran Vía, 27.

Cuántas consultas se deseen formular, pueden hacerse en el Servicio de Seguros Libres de dicha Delegación.

DELEGACIÓN DE HACIENDA
Nómina de arbitrios de consumo de lujo.—Con esta fecha se pone al pago en esta Depositaría-Pagaduría la nómina de arbitrio de consumo de lujo correspondiente al mes de julio último, relativa a los Ayuntamientos administrados por tal concepto en esta provincia.

Aportaciones para viviendas ultrabaratadas

(Viene de la página segunda)
doña Pérez Aliveros, 1; los que siguen con la misma cantidad: don Miguel Pérez Valdés, doña María Galiano Jiménez, don Manuel Alcalá de Mérida, doña María Pueras Olvera, don Antonio Martín Gutiérrez, don José Oliveros Ortega, don Francisco Pueras Pérez, don Miguel Galiano Martínez, don Alfonso Mahoma Rodríguez, don José Merlos del Pino, don Juan García Bule, don Angel Vargas Acosta, don Fulgencio Torres Sánchez, don José Cuellar Olivares, don Juan Rodríguez Carrón, don Joaquín Galiano, don Francisco Melero, don Joaquín Melero Rodríguez, don Miguel González Paredes, don Juan Morales Prieto, don Miguel López González, don Antonio Prado Prieto, don José Porrúa Escalona, don Antonio Heras González, don Gómez García Pergrina, don Pascual Canillas Olivares, don Manuel Heras Martín, con 5 pesetas. Suma, 7.549'25.

Recaudado en la Diputación provincial, 16.332'65 pesetas.

En el Colegio Oficial de Farmacéuticos, 3.589'60 pesetas.

Total general y sigue, 100.211'80 pesetas.

ANUNCIOS OFICIALES

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y COMERCIO

Delegación de Industria de la provincia de Granada

DON JOSE CALERA UBIS, INGENIERO JEFE DE LA DELEGACIÓN DE INDUSTRIA DE LA PROVINCIA DE GRANADA.

CERTIFICO: Que por el Excmo. señor Gobernador civil de la provincia, le han sido autorizadas a don Joaquín Urbano Aguilera, las Tarifas que a continuación se insertan, para el suministro de energía eléctrica al pueblo de LA MALHA.

ALUMBRADO POR CONTADOR:

Un Kilowatio-hora de consumo ... 1'00 pta. mes.

MÍNIMO DE CONSUMO:

Para contador de 3 a 5 amperes ... 5'00 "

Para contadores de 6 a 10 amperes ... 6'00 "

Dichas tarifas son complementarias de las que le fueron anteriormente aprobadas y se publicaron en el "Boletín Oficial" de la provincia correspondiente al día 14 de enero de 1935.

Y para que conste y sirva de información pública, expido el presente certificado en Granada, a veintidós de julio de mil novecientos cuarenta y ocho. — JOSE CALERA.

Todo el mundo reconoce que para tomar

CERVEZA FRESCA

Limpia y bien tirada con maquinaria moderna y única en Granada, a una temperatura agradable y uniforme, ha de acudir al

GRAN CAFÉ GRANADA BAR

dónde, además, se sirven los RICOS MARISCOS DEL DIA

RAZÓN DE GAMBAS A LA PLANCHA O COCIDAS, EN EL MOSTRADOR 6 pesetas

LOS HELADOS DE ESTA CASA son siempre de una calidad exquisita

PRUEBE SU ESPECIALIDAD DEL BISCUIT GLACE

AUDIENCIA

SERALAMIENTOS PARA HOY

Audiencia provincial.—Causa del Juzgado de Iznalloz, por buelo, contra Enrique Benavides Nieto y Pedro Justicia Benavides. Abogado, señor Lillo procurador, señor Valdés.

COLOCACIÓN

para madre e hija solas, 30 a 50 años, o dos hermanas solas de 30 a 40. En cualquier caso, educadas, inteligentes y muy trabajadoras. Habrán de realizar en la perfección todos los quehaceres domésticos en casa muy ordenada, caballero solo. A una le quedará, mucho tiempo libre para trabajar por su cuenta. Piso independiente para las dos, luz, carbón y 400 ptas mensuales. Solicitudes a D. A. R. Apartado de Correos 136.

BARACHOL

Contra la sarna, aplicando la pomada en las manos. Evita enormes molestias y gastos. (Censura Sanitaria, 1.121)

PATRIA

Detalle de la Prensa del Movimiento en Andalucía

FRANQUEO CONCERTADO

PRIMERA EDICIÓN 5:30 horas

LOGICA. - Por Cerdá



—Por qué el hombre es un animal racional?
—Pues... pues porque tiene racionamiento.

Más de trescientos vuelos ha realizado en 24 horas la aviación inglesa, en Berlín

Aceptarian los aliados la moneda soviética en todo Berlín si los rusos levantasesen el bloqueo

Cunden las manifestaciones de hambrientos en la zona bolchevique de Alemania

BERLÍN, 6. (EFE).—La aviación británica ha establecido una nueva marca en el transporte de víveres y carbón a la antigua capital de Altmannia, al realizar en veinticuatro horas 315 vuelos.

VUELOS RUSOS SOBRE BERLÍN

BERLÍN, 6. (EFE).—Grandes formaciones de aviones de caza, posiblemente soviéticos, han cruzado los sectores franceses y británicos de la capital berlinesa, según se dice en fuentes alemanas.

En el centro de seguridad aérea de las cuatro potencias se informa que no ha habido aviso de vuelos de esta clase, ya que de haberse producido habría tenido que pasar por aquellos lugares donde vuelan los aviones que transportan víveres aliados para la población berlinesa.

ACEPTARAN LA MONEDA RUSA

BERLÍN, 6. (EFE).—Según se informa en fuente digna de todo crédito, los norteamericanos, ingleses y franceses se hallarían dispuestos a aceptar la moneda soviética para el conjunto de la ciudad de Berlín, como parte del acuerdo para que los rusos levanten el bloqueo a la capital de Alemania.

MANIFESTACIONES DE HAMBRIENTOS EN LA ZONA RUSA

BERLÍN, 6. (EFE).—Los diarios alemanes publicados con la autorización de los británicos y los franceses, anunciaron el estallido de disturbios graves para obtener artículos alimenticios, y manifestaciones de gente hambrienta en varios lugares de la zona ocupada por los soviets, añadiendo que éstos han colocado guardias armados en los trenes que transportan víveres por su zona, y que la policía utiliza perros para expulsar a los espigadores de los rastros.

Los disturbios y manifestaciones han ocurrido en las provincias de Sajonia, Anhalt, Mecklenburg y Prusia. Las noticias fueron dadas por los diarios "Die Welt", autorizado por los británicos, y "Der Kurié", controlado por los franceses.

REANUDACION DEL TRAFICO

BERLÍN, 6. (EFE).—Los oficiales británicos y norteamericanos

TRESCIENTOS MIL SOLDADOS RUSOS REALIZAN MANIOBRAS CERCA DE BERLÍN

Contestan los norteamericanos con otras, en Munich, no menos espectaculares.

MIENTRAS, LOS ALEMANES ESPERAN EL RESULTADO DE LAS CONVERSACIONES DE MOSCÚ

FRANCKFORT DEL MAIN.—(Crónica radiotelegráfica, especial para PATRIA).

Trescientos mil soldados rusos han estado haciendo maniobras en la provincia de Brandeburgo, no muy lejos de Berlín. Divisiones de infantería, grupos de artillería, tanques, y aviones a gran velocidad han sordamente tras la cortina de hierro, como si Stalin hubiera querido mostrar así sus poderes en visperas de reanudar el contacto con las potencias occidentales. La incomodidad duró durante varios días en amplios sectores del lado de ala del telón. Entre los aviones que tomaron parte en las maniobras —se hizo notar— figuraban los últimos modelos rojos de bombarderos y de cazas acionados por retropropulsión. Los misteriosos cañones cohete que desfilaron recientemente sobre Moscú al mando del generalito Stalin, hijo de "papá José" y que tanto intrigaron a los periodistas y mecánicos yanquis.

Llegaron a San Sebastián veintidós muchachos centroeuropeos

SAN SEBASTIÁN, 6. (CIFRA).—Procedentes de Bélgica

han llegado a esta capital veintidós muchachos centroeuropeos que vienen a España invitados por el Gobierno español, a través del Consejo Superior de Protección de Menores. Les acompañan dos sacerdotes belgas, y en la frontera de Irún fueron recibidos por el presidente de la Audiencia, en representación del gobernador civil y una Comisión

del Consejo Superior y de la Junta

provincial de Protección de Menores de Gipuzcoa. Los expedicionarios quedaron al cuidado de esta última, que les ha alojado en un albergue de Segura, donde fueron solícitamente atendidos. Los muchachos se muestran muy bien impresionados por la acogida que se les ha dispensado en España y por las excelentes condiciones de vida en que se desenvuelve nuestro país.

Esta mañana visitaron el museo de San Telmo y el Acuario, y por la tarde recorrieron monte Iguelo y otros lugares pintorescos de la capital. Es la primera excursión realizada por los visitantes, y en días sucesivos se trasladarán a otras localidades de la provincia. Algunas empresas e industrias guipuzcoanas han hecho el ofrecimiento para que puedan ser visitadas por los muchachos centroeuropeos, que podrán apreciar así el desarrollo de la vida industrial guipuzcoana.

Un comunicado oficial británico decía anoche: "Si el tráfico ferroviario entre la zona rusa y las occidentales se normaliza antes de que se inaugure la feria, indudablemente será posible enviar a la misma viajeros y maestros".

A todos los jóvenes que confiesan la fe de Cristo se les invita a unirse, al menos en espíritu, a esta marcha penitencial, figura y trasunto de nuestra peregrinación hacia la patria celeste. (28 a 29 agosto: Peregrinación a Santiago organizada por la J. de A. C.)

EL POZO DE LA DICHA

Un rompecabezas numérico que deletreará su fortuna, trayéndole un mensaje diario

Un servicio especial de PATRIA, contratado con el KING FEATURES SYNDICATE INC., de Nueva York

En su constante afán de servir a los lectores y facilitarles unos minutos de distracción y esparcimiento, PATRIA ha contratado, en exclusiva, con el prestigioso KING FEATURES SYNDICATE, de Nueva York, un servicio diario de amenidades que, bajo el título "EL POZO DE LA DICHA", viene apareciendo actualmente en los principales rotativos norteamericanos con éxito creciente entre los lectores de aquel país: éxito que, sin duda alguna, se ha de repetir entre nuestro público.

Estamos seguros de que, a partir de hoy, y todos los días, usted se pondrá entre los asiduos consultantes de esta divertida sección "EL POZO DE LA DICHA".

MIRADOR AL MUNDO

GANAR TIEMPO ES LO IMPORTANTE

No quieren soltar presa las cancillerías occidentales sobre lo que el mariscal Stalin dijo o dejó de decir a los "tres pequeños": en la histórica y nocturna entrevista del lunes. Menos explícitos aún son los soviets, que se han limitado a publicar el escrito comunicado oficial dando cuenta de la audiencia concedida por separado a Bedford Smith, Roberts y Chataigneau. Como consecuencia de esta reserva impenetrable, el mundo sigue a oscuras y se debate en una serie de suposiciones y conjeturas acerca de cuál pueda ser el desenlace de la enroscada berlinesa. Lo que se halla fuera de dudas es que cualquier arreglo se presenta sumamente difícil. Los soviets tienen bajo su completo control todo el Este de Alemania, por lo que cualquier acuerdo aceptable para el Oeste habría de hacerse partiendo de la base del abandono total o parcial de este neto dominio soviético sobre media Alemania. Los aliados occidentales, por el contrario, tienen también bajo su control a Alemania del Oeste y están a punto de establecer un Gobierno alemán con capital en Franckfort, asociando al plan Marshall y a la flameante Unión Occidental. Así las cosas, no es de creer que Moscú acepte ningún acuerdo que no signifique el abandono de la Alemania occidental al dominio o a una posibilidad de dominio soviético. Es muy posible, pues, que entre la serie de preguntas concretas, hechas por Stalin a los emissarios de Washington, Londres y París, al decir de la agencia Reuter, figurasen las siguientes condiciones rusas para un arreglo del pleito berlino:

Primer.—Control de las cuatro potencias sobre el Ruhr.

Segunda.—Diez mil millones de dólares en concepto de reparaciones, obtenidas de la producción actual del país.

Tercera.—Elección inmediata de un Gobierno central alemán, radicado en Berlín.

Ninguna de estas tres condiciones pueden ser aceptadas por los occidentales, a menos que se hallen dispuestos a claudicar una vez más, y llanamente, ante las exigencias soviéticas. Por lo que hace a la primera condición, los Gobiernos norteamericano e inglés se han mostrado siempre terminantemente opuestos a la participación rusa en el control de la rica comarca del Ruhr, clave de la reconstrucción económica europea, tan contraria a los designios rusos. En cuanto a la segunda, la aceptación de una cantidad tan fabulosa en concepto de reparaciones agotaría la producción de las zonas occidentales del Reich, con las que se cuenta para ese mismo establecimiento económico continental. Menos admisible todavía es la última exigencia de crear un Gobierno central alemán en Berlín, que con el tiempo se convertiría en un simple títere de la U. R. S. S. En todo caso, antes habrían de retirarse de Alemania las tropas de ocupación rusas, eventualidad en la que ni por soñarla ha pensado ni piensa Stalin.

Creemos que lo único aceptable por parte de los occidentales sería la propuesta staliniana de celebrar una nueva entrevista de los "cuatro grandes", y no claramente porque Washington y Londres tengan demasiada fe en su éxito, sino porque al menos les ayudaría a ganar tiempo, que es al fin y al cabo lo que importa. Una ambistada rusa hacia el Canal de la Mancha puede ser —lo sería, sin duda alguna— empresa militar fácil en todo lo que resta de 1948. Dentro de un año, cuando en la Casa Blanca esté firmemente asentado Dewey y los 250.000 soldados escasos que hoy constituyen la guarnición norteamericana en Europa se hayan multiplicado varias veces, la cosa ya no será tan fácil para el agresor. El tiempo trabaja ahora a favor de los occidentales, y nada más deseable para ellos, en estos momentos, que retarían negociaciones largas y laboriosas, aun conscientes de su fracaso final, hasta tanto se echen encima los primeros fríos y tengan por último un año más para fortalecer su dispositivo militar en Europa. Si de paso, mediante la aceptación de negociaciones, consiguieren que Stalin levante o suavice al menos el infame bloqueo de Berlín, eso saldría ganando. De cualquier modo, la apertura de nuevas negociaciones, la celebración de otra conferencia de ministros de Asuntos Exteriores e, incluso la reunión personal de los "tres grandes" no hará más que diferir el momento fatal e inevitable de un choque para el cual ninguno de los dos bandos está todavía suficientemente preparado.

MUÑOZ MOMPEAN

Productores granadinos, a Asturias



Veinticinco productores granadinos salieron ayer para Langreo (Asturias), contratados por la empresa minera de la Duro Felguera. En la estación fueron despedidos por diversas jerarquías sindicales. Otros veinticinco saldrán el lunes para el mismo destino. (Foto: SANZ).

El Delegado nacional de Prensa

y Propaganda del Movimiento, a San Sebastián

SAN SEBASTIÁN, 6. (CIFRA).—Ha llegado, para pasar unos días con su familia, el delegado nacional de Prensa y Propaganda del Movimiento, camillada Lucio del Alamo.

BARCELONA, 6. (CIFRA).

El presidente electo de El Ecuador, Gabo Plaza, saldrá hoy de Nueva York para su país, con el fin de asumir el mandato presidencial, después de haber permanecido cerca de un mes sometido a tratamiento médico en un hospital de esta ciudad.

3 La estatua ecuestre del general Prim, situada en el

paseo de la Ciudadela, que los rojos destruyeron para fabricar munición, ha sido repuesta por el Ayuntamiento de Barcelona, en el mismo lugar de su antiguo emplazamiento y sin ceremonia alguna.

PARÍS, 6. (EFE).—Todavía existen prisioneros

franceses en los campos de concentración soviéticos, según ha declarado un altiano representante de la U. R. S. S. llamado Charles Mehl, recientemente llegado a Francia.

NOTICIAS FINALES

1 La Asociación de la Prensa de esta ciudad ha acordado por unanimidad nombrar presidente de honor al Obispo de esta diócesis, don Angel Herrera Oria.

2 El presidente electo de El Ecuador, Gabo Plaza, saldrá hoy de Nueva York para su país, con el fin de asumir el mandato presidencial, después de haber permanecido cerca de un mes sometido a tratamiento médico en un hospital de esta ciudad.

3 La estatua ecuestre del general Prim, situada en el

paseo de la Ciudadela, que los rojos destruyeron para fabricar munición, ha sido repuesta por el Ayuntamiento de Barcelona, en el mismo lugar de su antiguo emplazamiento y sin ceremonia alguna.

4 Todavía existen prisioneros

franceses en los campos de concentración soviéticos, según ha declarado un altiano representante de la U. R. S. S. llamado Charles Mehl, recientemente llegado a Francia.